

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«САДОВО-ПАРКОВЕ ГОСПОДАРСТВО»**

**Лубенського лісотехнічного коледжу для підготовки здобувачів**  
**фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «фаховий**  
**молодший бакалавр» за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство**

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного коледжу спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» орієнтована на забезпечення здобувачів освіти компетентностями, які необхідні для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» та отримання кваліфікації «фахівець садово-паркового господарства».

На мою думку, наведений перелік компонент ОПП має відповідну структуру та логічну послідовність їх вивчення. Для формування загальних та спеціальних компетентностей до обов'язкових компонент введені навчальні дисципліни та види практик, які відповідають вимогам сучасного ведення садово-паркового господарства.

Вказаний у програмі перелік дисциплін вибіркового компонент, створює альтернативу вибору для досягнення здобувачами освіти не тільки фахових, а й набуття компетентностей загального розвитку особистості.

ОПП націлена на підготовку фахівців, здатних проектувати об'єкти садово-паркового господарства, вирішувати питання щодо вирощування декоративних рослин, створювати ландшафтні композиції. Однак пропоную у вибіркові компоненти ввести дисципліну «Програмне забезпечення для ландшафтного проектування», з метою поглибленого вивчення обов'язкової дисципліни «Проектування об'єктів зеленого будівництва».

Загалом освітньо-професійна програма розроблена на належному науково-методичному рівні та може забезпечити якісну підготовку фахівців галузі. З урахуванням цього вважаю, що рецензовану ОПП «Садово-паркове господарство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» Лубенського лісотехнічного коледжу можна рекомендувати до використання під час підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Рецензент:  
**доцент кафедри біології рослин**  
**Київського національного університету**  
**імені Тараса Шевченка,**  
**канд. с.-г. наук**



Андрій БУТ